1. Кое число е три милиона петдесет и две хиляди и пет?

а) 3 520 005


б) 3 052 050


в) 3 052 005

      2.  Числото седемстотин и девет милиона дванадесет хиляди и осем се записва така:


а)709 12 8


б) 709 012 008

в) 709 120 080

      3. Цифрата на десетохилядите в числото 32 471 006 е:


а) 2



б) 7 



в) 4

      4. Цифрата на стохилядите в числото 1 341 052 е:


а) 1



б) 3



в)2

      5. Кои са естествените числа между 7 545 и 7 548:

а) 7 546 и 7 547

б) 7 545 и 7 546 

в) 7 547 и 7 548

      6. Числото, което е с 1 по- голямо от 509 999 е:


а) 600 000


б) 510 999


в) 510 000
      7. Кое от числата 40 104, 40 410 и 40 014 е най- малко:


а) 40 104


б) 40 410


в) 40 014 

       8. Кое от числата съдържа 5 единици и 5 хиляди:


а) 5 005


б) 5 050


в) 5 500
       9. Кое число се намира след 99 999 в редицата на естествените числа:


а) 10 000


б) 100 000


в) 199 999

     10. Кои 3 числа са по- малки от 30 020:


а) 30 019, 30 020, 30 021
б) 30 001, 30 002, 30 011
в) 33 000, 32 000, 31 000

      11. Сборът на числата 234 и 579 е:


а) 813



б) 803



в) 713

      12. Разликата на числата 308 и 42 е:


а) 166



б) 246



в) 266

      13. Произведението на числата 278 и 2 е:


а) 446



б) 556



в) 566

      14. Частното на числата 960 и 8 е:


а) 120



б) 102



в) 210

      15. Ако множителите са 165 и 5, произведението е:


а) 820



б) 725



в) 825

      16. Третинката на сбора на числата 210 и 60 е:


а) 70



б) 20



в) 90
       17. Кое е неизвестното число в равенството     : 8 = 91?

            а) 828                                     б) 728                                     в) 718

       18. Коя отсечка е радиус на окръжността: 

             [image: image1.emf]а) АС               б) АD            в) АВ

       19. Колко см е обиколката на равнобедрен триъгълник с бедра 136см и трета страна 124см?

             а) 260см                                б) 396см                               в) 366см

       20. В НУ „ Хр. Ботев” доставили 175 учебника за 1 клас и 2 пъти повече учебника за 2 клас.          Колко общо учебника са доставили в НУ „ Хр. Ботев” ?
               Решението на задачата е :

          а) 175 . 2 = 350                          б) 175 + 2 = 177                 в) 175  + 175.2 = 525

